

# 正版“小罗”入选U18 齐达内二世崭露头角

## 罗纳尔多： 基因的力量有多强

最近，一个正版“小罗纳尔多”再度唤醒了人们对巴西“外星人”的回忆。这位“罗二世”名唤罗纳德，出生在2000年。他的母亲是罗纳尔多的首位妻子、前巴西女足国脚米兰妮。正因为此，罗纳德的降生不免让人遐想：如果能继承父母的足球基因，这孩子的天赋该高到何等程度？前两天，罗纳尔多在社交媒体上贴出一张照片，图中是罗纳德和队友的合影。据了解，罗纳德入选了巴西U18国家队，准备出征今年在以色列举行的马加比厄运动会。考虑到罗纳尔多的水平，罗纳德要接过父亲的衣钵，难度不小。

## 齐达内： 一家四子皆披白衣

皇马主教练齐达内在球员时代就是巨星。让人惊叹的是，他的四个儿子竟然齐刷刷走上足球之路。

齐达内的长子恩佐现年22岁，司职中场。他从小就进入皇马青训营，2013年加入皇马青年队。齐达内担任青年队主帅后，一段“上阵父子兵”的故事从此上演。

2016年，齐达内担任皇马主教练。在一场国王杯赛中，恩佐接受父亲征召，完成一线队首秀，并打进处子球。尽管有父亲执掌帅印，但以恩佐目前的水平确实很难在皇马立足。上月底，西甲阿拉维斯宣布签下恩佐。齐达内次子卢卡现年19岁，

司职门将，目前在皇马青年队效力。更小的两个弟弟，也都加入了皇马青训营。

## 克鲁伊维特： 年少成名也“遗传”

前荷兰著名前锋克鲁伊维特的儿子贾斯汀现年18岁，同样司职前锋。2007年，他便进入阿贾克斯青训营。在今年1月的一场荷甲联赛中，贾斯汀完成了一线队首秀。他的处子秀年龄，甚至比年少成名的父亲还要早166天。今年3月，贾斯汀打进了代表阿贾克斯一线队的第一个进球，被认为是阿贾克斯锋线新希望。

## 将门虎子何日同场竞技

还有几位昔日名将，名气不如齐达内等人显赫，但说到下一代，几位“球二代”的风头却是有过之而无不及。

马竞主教练西蒙尼，球员时代是以强悍著称的后腰，儿子小西蒙尼则是一名前锋。即将年满22岁的他效力于意甲热那亚队，上赛季出场36场，打入13球。

前意大利著名前锋基耶萨的儿子小基耶萨效力佛罗伦萨，20岁的他也是一名前锋。今年1月，他在佛罗伦萨击败尤文图斯的比赛中完成意甲首秀。

另外，这个夏天，法国前著名后卫图拉姆的儿子加盟法甲甘冈，利比里亚巨星维阿的儿子签约巴黎圣日耳曼……假以时日，众位将门虎子同场竞技，无疑是球迷迷幸事。

(据中新社)2

连载

## 闪耀的星群

·市老促会·

他常跑东家串西家，收购山中的梨子、柿饼、皮货、药材等出山贩卖，街民对他又有“梨子客”之称。每当大雪封山、风雨连绵之时，熊国炳就在家中或打草鞋，或扎棕袜子、披蓑子，既给自己做，又帮别人做。有时还背上百把斤木柴行30里雪路到竹峪关去卖，价好时，还能买回几两盐巴。1928年至1929年，久旱不雨，“川省被灾者四十余县，万源尤甚”。太平山上的熊国炳一家人只能靠采野菜、挖草根、剥树皮度日。1930年春，他又将一家带回了出生地熊家湾。

回到老家的熊国炳，田无一分，地无一垄，到处奔波，给地方富豪绅士打短工、抬滑竿维持生计，仍不得温饱。残酷的社会现实、竹峪河畔人民抗暴斗争的浪潮，激发起他不愿受欺压、受剥削的反抗精神，并逐渐形成了同恶势力斗争的刚烈性格。每遇不平之事，他总是挺身而出，仗义执言，主持公道，因而赢得了劳苦民众的钦佩和信赖，同时也得罪了一些富豪劣绅。熊国炳只好再次钻进深山采挖草药，为人行医治病，猎取野物，收集山货等贩卖。数年间，他几乎跑遍了川东北的所有区乡镇，也与川东游击军官兵交往密切，而更多的是广泛结识了各行各业的穷哥们。他们常常聚集在一起，或议论川东游击军杀富济贫、打军阀的事；或传播小通江河畔数千农民扛起锄头、扁担围困涪阳区公所，迫使县政府减捐减税的消息；或回忆十来年巴山上百万人反对鸦片捐——“十元半”斗争的壮烈场面。兴之所至，充满了对军阀、土豪劣绅和封建势力的愤懑之情。熊国炳的心头如熊熊烈火燃烧，他渴望着有朝一日，能彻底推翻这个吃人的世界。

1932年冬，当红四方面军进入陕西省南部时，中共四川省委指示川东军委书记兼川东游击军总指挥王维舟立即与红四方面军联系，王维舟即派川东游击军支队长蒋琼林到万源县竹峪关找到与游击军有密切联系的熊国炳，要他随时注意红四方面军的情况。

与此同时，到达陕南的红四方面军总部为寻求建立新的革命根据地，派参谋刘子才带领侦察部队到通江、万源县一带侦察了解各方面的情况。

一个风和日丽的日子，洪口场格外热闹，刚卖完猎物的熊国炳，忽被一个穿长衫的中年汉子叫住，自称是陕南客商，慕名找“巴山勇士”购买皮货，并声言要出好价钱。熊国炳即将来人带到熊家湾住下来。来人说话和气，买卖公平，很快就结交了不少贫苦农民，有时还悄悄向一些苦大仇深的人讲述江西、湖北一带共产党领导工农打土豪劣绅的故事。熊国炳每次听后，都非常激动。经过几天的接触，客商确认熊国炳苦大仇深、忠实可信，便对他说出了自己的真实身份。原来此人便是红四方面军总部参谋刘子才，此时正奉命率侦察部队到川东北一带侦察。刘子才向熊国炳介绍了自己的苦难经历和参加革命的情况，介绍了共产党和红军是领导穷人闹革命求解放的队伍。熊国炳也向刘子才介绍了几年前共产党领导的万源县固军坝起义，以及他从蒋琼林处了解的川东共产党组织和川东游击军现在的活动情况。

熊国炳决心参加革命，随即告别了贤妻爱子，以贩卖梨子、皮货为掩护，带着刘子才活动在川东北的咽喉要道和重要场镇，使刘子才很快掌握了四川军阀的兵力部署和在川西打内战以及王维舟领导川东游击军战斗在达县、宣汉、万源一带等有关情况。

12月中旬，刘子才将熊国炳带回总部机关，向首长首先汇报了此次赴川东北侦察的情况，包括敌人的兵力部署、地形道路、群众基础等，重点汇报了王维舟川东游击军活动的情况。

(四十二)

## 张铁林“私生女”案再开庭 女儿母亲称孩子得抑郁症

12日，张铁林“私生女”纠纷案在北京酒仙桥法庭开庭审理。庭前会议上，“私生女”张某拟向父亲张铁林索要抚养费57万余元，以及精神损失费360万元。张某因身体原因并未到庭，由其母侯女士代为出庭。侯女士向媒体表示，张铁林方面态度一直很强硬，拒不承认孩子，“法律是道德的底线，我们能走上法庭是因为对方的态度太恶劣了。”她还透露，女儿现在有抑郁症，“从孩子发病的时间来看，就是由他一手造成的。”

2015年6月，张铁林被一名十五六岁的女孩子告上法庭，对方称是其私生女，要求他支付从出生开始至16岁期间的抚养费。次年9月，北京朝阳法院作出判决，责令张铁林一次性支付原告抚养费198.4万元。随后，张铁林方面选择履行判决内容。

时隔两年，纠纷再起。据了解，上次张某只索要了基本生活费赔偿，这次她还诉讼了教育费、医疗费和精神赔偿。

“私生女”之母侯女士表示，张铁林方面一直态度强硬，“没有跟孩子打过一个电话”，“我最大的担心还是他跟孩子的父女情不要丢失，我是她的亲妈吗，我不知道身为亲生父亲是怎么想的。”她还透露，这次之所以会再次对簿公堂，是因为16岁的女儿要办理出国留学手续，需要父母签字，但张铁林方面却一拖再拖，“后来突然有一天发短信说孩子不是他的，并且不愿意支付抚养费。”

作为原告，“私生女”张某并未现身。侯女士表示张某现在患有严重的抑郁症，“从孩子发病的时间来看，就是由他一手造成的。”据悉，案件将于本月26日正式开庭审理。

(小新)



## 傅园慧再出“新语录” 自叹已是“七八成”的老将

中国游泳队12日上午在国家队训练馆进行了出征布达佩斯世锦赛前的公开训练课，领军人孙杨正在中国香港训练，媒体的目光自然也聚焦到傅园慧身上。

作为在里约奥运会上诞生的中国体坛第一“网红”，傅园慧受到了许多粉丝的喜爱，不过，近几个月来，傅园慧在赛场之外的曝光度不断降低，正在把精力重新投入到游泳上。傅园慧对此表示，自己作为运动员，还是希望在赛场上实现竞技梦想和达到一定的境界，至于这个境界是什么？傅园慧再次展现幽默的口才说道，“前无古人、后无来者。”

从里约奥运会以来的近一年，傅园慧经历了很多，这加速了她的成熟，让她更清楚自己所追求的梦想是什么。而从资历上来说，傅园慧的确也成为了一名老将，她半开玩笑表示，在“老”的程度上，自己在中国队中已属“七八成”老。

看得出来，世锦赛在即傅园慧的心情不错，她将参加女子50米、100米仰泳和中国女队的4x100米混合接力。虽然没有明确自己的目标，但已创出今年世界最好成绩的傅园慧，显然将是两个仰泳个人项目上争夺金牌的有力竞争者。

(据中国青年报)

在足坛，“子承父业”的佳话本就不少，从马尔蒂尼、克鲁伊夫到舒梅切尔，都是代表。江山代有才人出，如今又一批“球二代”冉冉升起。他们所背负的姓氏，让他们获得了更多的关注。



近日，刘涛曝光了一组杂志封面大片。封面中刘涛一刚一柔黑白典雅、唯美动人。

(辛娱)

主 编 王爱民  
责任编辑 李 杏

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线：2382258